

国际·综合

俄罗斯终于松口了：斯诺登，来吧！

斯诺登获准入境俄罗斯临时避难

□据 新华社莫斯科8月1日电

为美国“棱镜”项目曝光者爱德华·斯诺登提供法律帮助的俄罗斯律师阿纳托利·库切列纳1日证实，俄联邦移民局已经批准斯诺登的临时政治避难申请，斯诺登已经离开莫斯科谢列梅捷沃机场中转区，进入俄罗斯境内。

库切列纳当天在莫斯科谢列梅捷沃机场向在场媒体记者展示俄罗斯联邦移民局为斯诺登提供的相关证明，并表示斯诺登目前身处安全的地方，行踪暂时不会公布。

另据媒体援引克里姆林宫消息人士的话说，俄方认为，俄美关系不会受到斯诺登事件严重影响，尚无迹象显示

美国总统奥巴马会取消定于9月对俄罗斯斯的访问。

斯诺登6月23日由中国香港飞抵莫斯科后一直滞留在谢列梅捷沃机场中转区。7月16日，斯诺登向俄罗斯联邦移民局提出临时政治避难申请。美方多次要求俄方遣返斯诺登，但是遭到拒绝。

过半俄民众支持斯诺登

□新华社专电

一项民意调查显示，超过半数俄罗斯民众对“棱镜门”主角爱德华·斯诺登表示支持。

俄罗斯列瓦达中心7月31日发布调查结果，显示51%的调查对象支持斯诺登曝光美国情报机构秘密监视通信等，17%持否定态度，另外32%没有表态。

美国情报机构承包商前雇员斯诺登因曝光包括美国国家安全局“棱镜”项目在内的多个情报监视项目而遭到美国政府通缉，现滞留俄罗斯首都莫斯科谢列梅捷沃机场中转区。7月16日，斯诺登向俄政府正式提出临时避难申请。美方多次要求俄方拒绝斯诺登避难并把他遣返美国，就间谍和盗窃罪名加以审理。

就俄罗斯是否应该给予斯诺登庇护，43%的调查对象赞成，29%反对，28%未表态。

列瓦达中心7月18日至7月22日调查了1601人，涵盖俄罗斯130个城市、乡镇及村庄，误差率为正负3.4个百分点。

相关新闻

天啊！斯诺登又爆猛料了！

美国网络监控“无孔不入”

□据 中新网

美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登7月31日突然打破沉默再度爆猛料，将美国更大规模监控计划“Xkeyscore”的细节曝光，立即引发极大关注。

斯诺登通过英国《卫报》发布的文件资料显示，这项名为“Xkeyscore”的监控计划“几乎可以涵盖所有网上信息”，可以“最大范围收集互联网数据”，内容包括电子邮件、网站信息、聊天记录等。

根据相关资料，美国情报机构分析人员甚至可以通过“Xkeyscore”监控计划对个人的互联网活动进行“实时监控”。2012年，“Xkeyscore”监控计划在1个月内存储的各类监控数据记录高达

410亿条。

虽然美国法律要求在监控美国人时必须要有相应的批准书，但“Xkeyscore”监控计划在技术上也可以监控任何美国人，分析人员即使没有批准书亦可获得相关数据。

资料也显示“Xkeyscore”监控计划已经协助美国情报机构抓捕了数百名恐怖嫌犯，但外界对如此大规模的监控仍感到非常担忧。

斯诺登称，他受雇于美国国家安全局时，曾有机会实施“Xkeyscore”监控计划。他曾形容，只要有相应的电子邮件地址，他可以对任何人进行监控，下至平民百姓，上至法官、总统。

《卫报》指出，由于“Xkeyscore”监控

计划产生的监控数据太过庞大，内容只能保存在系统里3天到5天，元数据可以储存1个月。美国国家安全局因此建立了新的数据库，分析员可以将其“感兴趣”的情报“另存”在那里，可存放长达5年时间。

有分析人士说，《卫报》当天公开斯诺登提供的大部分与“Xkeyscore”相关的资料和技术信息。斯诺登曾表示，为了获得俄政治避难地位，同意“今后停止损害美国的利益”。

美国国家安全局在发给《卫报》的声明中说，有关情报对象只限于“美国境外目标”，其中也包括“Xkeyscore”长达在内，这样做的目的是为了“保护美国及其作战部队”。

老激动了！

金正恩接见朝鲜女足代表队，代表队成员现场激动飙泪

□据 中新网8月1日电

据韩联社援引朝中社1日报道，朝鲜国防委员会第一委员长金正恩近日接见了在2013年东亚杯女足比赛中夺冠的朝鲜女足代表队。但是，报道并未提及金正恩接见代表队的具体时间和地点。

据报道，金正恩与女足队员和教练们一一握手，表扬其为此次东亚杯做出的努力。他还给队员们赠送了礼物，并拍摄纪念照片。代表队成员现场激动飙泪。

金正恩说，朝鲜女足在朝鲜战争停战协定签订60周年的日子(7月27日)当天获得胜利，给朝鲜军民带来了极大喜悦，令人鼓舞。

7月27日，2013年东亚杯女足比赛在韩国首尔落下帷幕。朝鲜女足最终以2胜1平积7分的成绩获得冠军。



朝鲜女足代表队获金正恩接见

(据新华社)

老稀罕了！

中国富豪 受邀赴瑞士吃草和泥巴

□据 新华社

据香港《南华早报》7月31日报道，一家瑞士银行出钱邀请约20名内地“高资本净值”客户赴其位于阿尔卑斯山的总部旅游，并在当地捡拾泥巴和香草用以下肚。这一邀请反映出该国已找到独特方式，向越来越多在世界各地寻找新奇体验的内地高端游客示好。

在各种离奇的观光选项中，他们的向导可以是一名“自称炼丹术师的疯狂厨师”，某招待超级富豪的瑞士服务公司创始人彼得·佐姆博利表示。“瑞士前卫厨师斯蒂芬·威斯纳带领旅游团队骑马走进大自然收集香草和泥土，将肉放进土中并为他们准备午餐。”佐姆博利说。

百业信息
400元/块 每周一至周六刊登
电话:63330377 18637935445
地址:唐宫西路36号唐宫大厦8楼
友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

华山路油库出租
大店洛阳热电厂对面有4000吨油库一座(可储存食用油和柴油),占地五亩,交通便利,办公配套设施齐全,装卸设备完好。
欢迎有意储油、分装的企业进驻组建地区销售总部!
15978632886 13613795216 李

洛阳晚报
特产联盟品牌联展
400元/块 每周三、五刊登
广告热线:63330377 18637935445
地址:唐宫西路32号唐宫大厦8楼(西工小商品市场东隔壁)

河南华裕黑色作物科技开发有限公司
CCTV.com 广告合作伙伴
打造中国黑色杂粮食品行业第一品牌
供富硒黑花生、富硒黑小麦面、富硒黑玉米、富硒黑苦荞茶等
珠江路天下黑粮店
64628818 13592011789

学堂香油
河南著名商标 名牌产品
(0379)64288988 (0379)64930138